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msnaasyldsuniy

b
Turntiwifumsarsaounugndesveslsunsy Visual Basic 6.0 Tay

msthransduaad Idnn Tlsunsu I sufsufomanmsinauae Tustnsy

excel
as v A r A =4 = =] H Al e o @
AA0E1491 1 199 0NUULAIUEDIUDIADUNTMTTHINGNZ ‘iﬂ\'ﬂﬂﬂ'sﬁﬂﬂlﬁﬁuﬁgﬂ']ﬂuﬂ_

THaNuEMIFNMUNT 6 4. FUUUUTINNAIN 4,000 A0/ Y. UOEUUDITNADT

5,000 N/ ., (fc) = 280 nn./ omf., (fy) = 4,000 An./ @lii.lz.

n

Sol.
BESIGN CALCULATION REPORT OF BEAM

Materials strength ;

concrete strength (f',) = 280 kefem’.
yield stress of tension steet {fy) = 4,600 kg/cmz.
yield stress of compression steel (£,) = 4,000 kg/ CmE-
Dimension of beam;

beam length (L) = 6.00 m.
beam width (b) = 2500  om.
beam heigth () = 60.00 CIIL.
effective depth of beam : (d) = 50.00 cm,

d = 5.00 cr.
covering = 5.00 crm.

Active load on beam :

I}

uniform dead load (DL} 400000 kg/m.

5,000.00. kgm.

il

uniform live oad (LL)



beam weight ( 0.24xbxh)

ultimate load(Wu =1.4DL+1.7LL)

Maxinum moment ¢

maximum positive moment :(M+m=(Wu12)f 14)
maximum nagative morment :(M-m;x = (Wulz)/ 9)
maximum shear (V.. =1.15Wul/2)

+
Maximum poesitive mement :M

o = 0.9 B,

ultimate moment : (M:m)
Mu/(p

P, = 0.85(F /£)[B,(6120/6120+£,))

D, =075 P,

P = '14/ f,
{useP=0.5 P,)
R, = PE,(1-40.59P1y/1c))
Asl = Pbd
Mnl=R bd’
Mn2 =Muw/{-Mnl
AS2=Mn2/(£ *(d-d))
As=As1+As2
enmANEINTUNTIA

USE DB32 f1uu 3 1du

21 o =g o
IADNIHANIE I I TIDA

USE DBI2 1 5 i

- o - 4 | .v
AN OTHHANATHIVLIIOA (f's WINHTIHIDININU fy W‘Sﬂ‘lﬁ)

!

360.00

14,604.00

37,553.14

58,416.00

50,383.80

0.85
37,553.14
41,725.71

0.0306
0.02293866
0.0035
0.0153
53.31
19.12

33,318.10

8,407.61
4.67

23.79

24.12

5.65

kg/m .

kg/m .

kg-m.
kg-m.

kg,

kg-m,

kg-m.

60



p
o
p—p |
(P-Pu= 0.85(B 16 d(6120)/(6120-£, X(f, )
P—pP' > 085(,,d(61200((6120-f (£ D)
R = (6120As-Ast (178 bf3))
Q= 61200'As40.85¢ bf3)
¢=(RHR+Q)"
f_=6120(c-d)/c
Use f_ =1y
a = (As-As)fy/(0.85*Fch)
As2 =As'T's/fy
As
Mn =(Asf -As'T (d-a/2)+AS'T )(d-d)
Mn>Mnémax)+
maximum nagative moment :M
ultimate moment : (M _, )
Mu/(
P, = 0.85(F /£)[3,(6120/(6120+£,))
Pre=0.75 D,
Puia = 14/,
(use P=0.50,)
R, = PE(-(PL/17,)
Asl = Pbd
Mnl=R bd’
Min2 =Mu/()-Mn1

As2=Mn2/(f, X(d-d))

fs>=1fy

]

it

It

It

0.0193
0.0045
0.0148
0.0146
ok
-6.12

34.18
14.58
4,021.77

4,000.00

12.42
5.65
2412

42,523.23
ok

58,416.00
64,906.67
0.0306
0.0229
0.0035

0.0153
5331
19.12

33,318.10
31,588.56

17.55

61

2
keg/em .

2
kg/cm .

cm .

kg-m.

kg-m.

kg-m.



As=As1+As2

= o [ =]
AU WRNE N INFIC

USE DB32

puaME UL OR

USE DB32

F13794 .

p

Q

p—p

I

MU

(P-P)=0.85( P11, A(6120)/((6120-£, X£,d))
P—P < 085(P,F.d(6120/((6120-£ XL, )

R= (6120As'-Asfy)/(1-7fch1)

Q = 6120d'As'/(0.85 b))
o= (RHR+Q)")

' =6120(c-d)c

a = (As-As)My/(0.85*f'ch)

Mn =(Asfy-As'f' }d-a/2H{As'T ) d-d)

Mn>Mnfmax)+

maximum shear :V(max)

HTUABUEYA V(max)

HFURBUIGATISZOY d VINYBLIEN (V)

dve = dos3r, bd

¢Vs(max)

= dz1rc b d

Use ' =fy

As2 =As'fs/ty

As

62

.
3666 cm.
4020 om.

2
24.12 cm .

0.032160
0.019296
0.0128640
0.014600
ok
-1.30

145.94
13.45

2

384560 kg/om .

2
3,845.60 kg/om .

10.81
2
23.19 cm.
2
4230 com.

7583844 kgm.

ok

50,383.80 kg
43,081.80

9,422.88 k.

3733595 kg



0.5
GVspwy = QLIfC bd = 19,556.93 kg,

Vs = (Vu-Vo) - 33,658.92 kg
& ‘ 2
wenwantann Use RBL9 Av = 568  cm

0.85*1.1f¢0.5bwd < (Vu-0.85*Ve) > 0.85*2.1£c0.5bwd

sege FounineSuy Ok
1}. Taifiu 30 cm.
2} s=d/4 = 12.5 cm,
3. s=0.85Aviy/(Vu-0.9V¢) = 28.69 .
2 =)
menmanlann
USE

RBI9 @ 1250 cm. ok
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AWivdairnvununeauntn fo: = 280
wihdismu{ bxh) := 25 am X gp
aruandssdnbeasosnauntsn d = B0 m

rsafinsuisianau ;

hiinussynas L
dnilinussnanaf : DL

BA00 ka/m
4000 ka/m

1

1l

TRULSAngIERANs B tDa L

wemEngEn, M{+) max

Bnsiaugads, Mi-Imag
wsodinugadn Mmax}

Maximun positive moment : M{+}

Mn =
R, =
Hnox
|4

i

Hi

use P
Ry =
Asl
Mnl =
Mn2 =
As?2 =
As =

Mu/ 2

[0.851c (P 1)/ fe{6 120/ {6120+ fy))]
8.75(pb)
14/ 1y
o508,
Ay {1-({ PP/ 1.7fyR
0.75(gh) bd
piy bd~2Z (1-P1 v A1.7)
Mri - Ml

M2/ (fy(d-d'))
Azl + As2

vEONUBU L LRNERE LIS
USE 3 DB3? As= 2412 tm?
Ao B RN S LR
USE 5 DB12 As= 565 m?

AR nasaEmaEsy: fy = 4000
tm
on d':=

ksc
cm AanuEn YA L =
SHEHUHARAUASH =
Wtiinan = 380
fiitimate Load :Wu = 14504
3755314 Kgfm
58416 Kg/m
503838 Kg/m
= 41725.71 Kg-m
= 0.03058
= 002294
=  0.003%
= 5331 Kgfcm ?
= 1912 om?
= 333181 Kg-m
= B407.51 Kg-m
= 487 cm?
= 2379 e

&
b

ka/m
ko/ m

(ine)
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ASTIFEOUSRASTIad HaNESHEUNSYIn

o x 00193
p' = 0.00452
p-p = 001478
{p— &aﬂ $0.85Fc d' (6120/(6120-fy))/fyd =  0.0146
{p-p) > Pq085Fcd (6120/(6120-fy))/fyd f's>=fy ok
1§iiE]
R=(6120d'As"-Asfy)/(1 77'cb Bp) = £12
Q=(6120d'As"/(0 B5Fcb By) - 3418
¢ = H-(RA2+Q)"0.5 = 1458
fis = 6120{c-d"}/c = 40217 Kg-om®
a = (As-As"My/(0.85Fch) = 1242 cm
Use fs = 4000  Kgem®
Mn = (Asfy-As'Ts)(d-a/2) +H(As'Tc){d-d') = 4252323 Kgm
Mia>M{max) OK
Maximum nagative moment : M(-
Mn = = 6490667 Kg-m
f, = [o.85Fc (P1)/fy(6120/(6120+fy))] = 0.03058
Prax = 0.75(pb) = 002294
Pmin = 14/fy = 0.0035
Use P - 0.50ph :
243 = Pfy (1-(pfc/1.7ty)) = 533t Kg-cm
Asl = 0.75(pb) bd =  19.12 om
Ml = pfybd9{1-P1fy /(1.7FC) = 33318.1 Kg-m
M2 = Mn-Mnl = 3158856 Kgm
As2 =  Mn2/{fy(d-d')) = 1755 cm?
As = Asl + As2 = 3667 et

@ding)
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AT 5.1 HARINT Elﬁﬂﬂlﬂﬂﬁﬂﬂﬂ’ﬁ'uﬂiqzﬁ

MR mildan | aldam
al56n53 Exce] Tisunsu
TAIUMINGIgA M, 37,553.14 | 37,553.14
Tumudaugega M, 15841600 | 58,416.00
USURBUYIAR V0 50,383.80 | 50,383.80
PSmnaunanmSunnnaIar1nu
d‘.o 9
- Afuan 4
v o ) 2
wnhdavianunvoamdnaiuTuus @ A (ATsaw.) 23.79 23.79
ar 3 o oW @ ! 2
ANMThaaT srunvsm AN S UL I8a As (B340 467 4.67
d’ -y -9
- B ue5e
o oo =
a5 usULsIRa
YRV UNA NS Y DB32 DB32
i) 3 3
b
o G 2
AN.NTAANINUA(A T /3. 24.12 24.12
AN U UL IO
VUV UHaNaSY DB12 DBI12
§ruau (1dw) 5 5
@ 3 2
PN HTIAANINUR (A5./50.) 565 5.65
Bmnanndniauiignseady
-pdmnald
ar 3 o e 2
WA uaYDaManaSuTUUT R A_(RS/aN.) 36.66 36.67
v & o oar o ! 2
wN.MIPAARIHNRTBURaNaSuUS VLS 108 As (A3 /13.) 17.55 17.55
- faSuesa
1= oW =
AN YT LIRS
YUIRUD AN DAL T DB32 DB32
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sen1seney aitldoin | ariden
1l5un 53 Exce] Jisunsu
FuuCdn) 5 5
wnnthdatuacas an. 40.20 4020
wanESuiuusda
YUV AT DB32 DB32
$ruau odu) 3 3
wnathdasavun (as.mu.) 24.12 2412
PHunourdnadusuusadou

vnamanilasn RB19 RB19
wn.nhdnvesminiaon A, () 5.68 5.68
§208Y Spacig (.} 12.50 12.50
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@ 1 A 1A = - 2 ' St o W
AIDETY! 2 WOINLUUATUABIUDIADUNTATTULHAN 2 YN Iﬂf,nﬁfnﬁq

wazdmuald  anweIvRaET 6 LIUUNUTSY AR 1,652 nn/ .

UUUTINNDT 1,152 AN/ U, () = 240 A/ ffjmz., (fy) = 4,000 nn./ anuz.

n

Sol

DESIGN CALCULATION REPORT OF BEAM

Magerigls strength :

concrete sfrength (f)

yield stress of tension steel (f))

yield stress of compression steel (£}
Dimension of beam:

béam tength (L)

beam width (b)

beam heigth (h) .

effective depth of beam : (d)

&

covering

Active load on beam

mﬁfoﬁn dead load (DL)

uniform live load (LL)

beam weight ( 0.24xbxh) |

ultimate load(Wu =1.4DL+1.7LL)

Maxipum mement :

maximum positive moment :(M+maxr(Wu12)/ 14)
maximum nagative moment :(M __= (Wulz)/9)

maximurm shear (V. =1.15Wul/2)

+
Maximum positive mement :M

(b = 0.9 ﬁ 1

]

240
4,000

4,000

6.00

15.00

42.50
37.00
5.00
2.00

1,652.00
1,152.00
153.00

4,485.40

11,533.89

17,941.60

15,474.63

0.85

71

kg/em .
kg/cm .

2
kg/em .

cm.

cm.

cm.

kg-m.

kg-m.



ultimate moment : (M+Dm)
Mu/

0, = o.ss(fc/fy)ﬁ,(6;20/(61204-@))
Pax=0750,

Prin = 141,

(useP=05 P,)

R, = PL,(1-(0.59Pfy/fc))
Asl = Pbd

Mnl=R pd’

Mn2 =Mu/-Mn1
AS2=Mn2/({, *d-d))
As=As1+As2

A g a ar =
IO HaNIE I3 I TIAN

USE DB28 $uu 2 Tt
IRonMANE SN TILTIOn
USE DBI2 U 3 i

]

=y

A A
WUNDII

4 4 a
WUNI

a o g J = T oo =) T,
AT LMana TN LT Ian (f's WA NHIBINU fy ‘I‘i‘i@ll?l)

p

o

PP

(P-P00=0.85([B1£ d(6120/(6120-E (1, d))

p—p
R = (6120As-As£ /(1.7 bP))

< 085(B,f.d(6120)/((6120-£)(£,d))

Q= 6120d'As'(0.85¢ b3,)
¢=(RHR+Q)"
£ =6120(c-d')/c

Use I, = fy

11,533.89
12,815.43
0.0262
0.01966171
0.0035

0.0131
45.69
727

9,383.14
3,432.29

2.68

9.96

12.32

3.39

0.0222
0.0061
0.0161
0.0169
ok
-5.49

35.88

13.85

72

kg-m,

kg-m.

2
kg/em |

kg-m.
kg-m.
cm

cm .

cm .

2
3,910.57 kg/em.

3,910.57

2
kg/cm .



a = (As-Asy/(0.85*f'cb)

As2 =As'fs/ty

Mn =(Asfy-As'fs)(d—a/2)+(As‘f‘S)(d—d')
Mp>Mn(max)+
maximum nagative moment :M-nm

ultimate moment : (M-mx)

Muw/Q)
P, = 0.85(8 /£ (6120/(6120+£,))

Pawe =075 P,

Puin = 144,

(use P=0.5P,)

R, = PL(1-(P/1.78)
Asl = Pbd

Mnl=R bd

Mn2 =Mu/§-Mnl
A52=Mn2/(t;/*(d~d'))
As=Asl+As2
fonmanE TN IRY

USE DB28 $1uau 3 (¥

=3 & o @
AeNIHANITINILLLITIOA

USE DB25 1Y 2 i

A3IDE .

P

©

p—pP
(P-P)n=085(B1£ A(6120//((6120-E )£, D))

As

A da
WHNITI

d d4a
WHNDI

11.67
3.31

10.59
13,310.53

ok

17,941.60
19,935.11
0.0262
0.0167
0.0035
0.0131
45.69
7.27
9,383.14
10,551.97

3.24

15.52

18.48

9.82

0.033297
0.0176%4
0.0156036

0.016911

kg-m.

kg-m.

kg/cmz.
cm .,
kg-m.
kg-m.

cm

73
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P—p < 085, d6120/((6120-£) (D) fis<fy ok

R = (6120As-AsE (176, bf3) = -2.66

Q = 6120d'As(0.85¢ b,) - 115.53
¢ = (RHR+Q)") - 13.73

It

f,=6120(c-d)/c 3891.14 kg/em.

2
Use £ =ty = 3,891.14 kg/em .
a=(As-As)fy/(0.85%ch) = 11.32
2
As2 =As'T's/fy = 9.55 cm .
2
As = 16.83 om .
Mn =(Asfy-AsT Md-a/2)HASTNd-d) = 21,34720 kgm.
Mn>Mn{max)+ ok
maximum shear :V{max)
U INDUGIR V(max) - 1547463 kg
ELSGLﬁﬂHQQf{ﬂﬁ‘SSﬂ% d 91NYSLLET (V) = 13,815.03
0.5
dve = §0.53f, b d = 3.873.41 kg
Ovs,., = ¢21rc b d = 1534747 ke
0.5
OVspw = PLIFC b d = 8,039.15 kg.
Vs = (Va-Vo) = 994162 kg
AanmAnilan Use RB6  Av - 056 cm

0.85*1.1f'c"0.5bwd < (Vu-0.85*Vc) > 0.85%2.1f¢c"0.5bwd

szl ounanasy Ok
1. Tau 30 om.
2). s=d/4 = 925 cr.
3).  s=0.85Aviy/A(Vu-0.9Vc) = 7.09  cm.
= of
wenmanilasn
USE

RB6 @ 7.09 cm. ok
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fdsdnirvunsasnaunsa fo: = 240

wivigrou{ bxh) t= 1S5 tMm x 425

uamlssiniunmasaauntn (d= 37 om
uSANSEABIA I ¢

dstinussyms cLL
hsiinussynnai @ DL

1152 kg/fm
1652 ka/m

i

RBusdingsARRnssincnA L
Tmanshirngsia, Mi+) max

Wonsaugsdn, M(-imax
usoidougeda V{max)

It

1l

faximum positive moment : M{+)

M o= M2
B, = [08sfc(P1)/f¥(6120/(6120+f¥))]
Fnax = O.75(pb)
P e 14/fy
tse P = @§.50f,
Ru = My {-{pfc/L70WN
Asli - 0.75(gh) bd
Mni = pfy bd~2 (1-P1 fy /(1.7F0)
MZ =  Mn-Mil
A2 = Mn2/(fy(d-dY)
a5 = A5l + As?

wanuBunupanifBuSuiradia
USE 2 DB28 As= 1232 @m?
RN RN RIS LN
USE 3 DB1Z As= 339 n?

kst fRlns INAfAMusuavanes: fy = 4000 ksc
om prBENYERANLL = 6 o
scumbimadnunds = 2 mm d':= F m
thvstiemn = 1512 kg/m

Ultimate Load :Wu = 448288  kg/m

11527.41

1793162
15465.94

i

Kog/m

Ka/m
Kog/m

12808.23

0.02622
0.01966
0.0035

4669
727
938314
342509
2.68
9.95

K-

Ko/cm ¢
em 2
Kg-m
Kg-m
an Z
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ASTAEDLAAS VUM HANBSNTUISISN

p = 0.0222
p' = G006t
p-p = 001609
(p-p) = Bjo8sfcd (6120/(6120-fy))/fyd =  0.01691
{(p-p) « §1085fcd (6120/(6120-fy))/fyd Pa<fy ok
min
R ={6120d'As™Asfy)/(1.7Fchb By) = 5.49
Q={6120d'As'/{0.85Fch By ) - 30.88
C = +R-{RA2+Q)"0.5 = 13.85
f's = 6120(c-d")ec = %9105 kg o
a = (As-As"My/{0.850ch) = 1141 om
Use fs = 8918572 Kg-om’
Mn = (Asfy-As'T's){d-a/2) +(As'Tci(dd}) = 1551524 Kgm
tMn>M{max OK
= 1992391 Kg-m
% = [0.85Fc (B1)/fy(6120/{6120+fy)}] = 0.02622
Pax = 0.75(ph) = 001966
Prin = 14/fy = 0.0035
Use P = 0.508h ,
ru = PR {1-(pfc/1.7fy}) = 45869 Kg-cm
Asl = 0.75(ph) bd = 727 em?
Mnl = pfybdY1P1fy /(1.7FC) = 9383.14 Kg-m
Mn2Z =  Mn-Mnl = 10540.77 Kgm
As? = Mn2/(fy(d-d}) = 823 em?
As = Asl + AgD = 185 <iTe

(Hee)
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R=(5120d'AS" Asfy)/(1.7Fc
Q=(6120d"AS /(0 85FCy)

@ -eqn
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EMSMALL mildan | midon
Talsunsst Excel| Ttsunsn
Tuwudungega M, 11,533.80 | 11,527.41
Tuwudaugsgn M, 1794160 | 17,931.52
sUROUGIA Vu . 1547463 | 15,465.94
Whneuvdnauiinenm i
- fgmunala
winwhdananuaveunAneSusuuT i A, (r/an) 9.96 9.95
wnwhatunusaminieiuiuns e As (3.5 2.68 2.68
- fietueda
- mAnaFuius A
YUY UHANASY DB28 DB28
) 2 2
W mdaT anuncas s 3 12.32 12.32
man@Suivuseda
VUIRVeIM AT DBI2 DBI2
$mau (dn) 3 3
wnthdakanun (a3 3.39 3.39
ﬂ‘%mmmﬁmaéuﬁqmm%’
- fignnmld
wnnihdatauaeamineuduus e A, (07213 15.52 15.50
s hdateunvDuAns UL ISa As A3/ 8.24 8.23
- fiaSuss
maneSuT UL IR
YUIAYD AN AT DB28 DB28
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N FAIADY mtldaan arldawn
Tdsunsy Excel| Talsunsw
IuGdu) 3 3
¥
o a 2
AN MINEANIHUR(AT/HY. ) 18.48 18.48
maneSuTuuTda
YPUINYDUHE S DB25 DB25
F1uu (du) 2 2
o e g 2
WNHIFANIHUA (A9 /50.) 9.82 9.82
inasdnaSusuusuiay
yamanlasn RB6 RB6
Y o 2
wnnthaavasmanlann A, (wy") 0.56 0.57
328 Spacig (H$U.) 7.09 7.22
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hd ¥ a:; ' {é = F e ) O
AIBYNN 3 ‘NE]Elﬂu‘ﬂﬂﬂ'm@ﬂm@ﬁﬂ@uﬂ%ﬂLﬁ'j‘ﬂmaﬂ 2978 Iasfiae

wazdmuald AnNeITIMUETI 6 4. SUUUUIINAL 2,500 P/ .
2 2
UUUTTYNDT 1,200 NN U, (Fc) =250 DA/ ", , (fy) = 4,000 DN/ 33",

&n
BESIGN CALCULATION REPORT OF BEAM

Materials strength :

2
concrete strength (f ) = 250 kg/em .
2
yield stress of tension steel (fy) = 4,000 kg/cm .
: 2
yield stress of compression steel (£,) = 4,000 kg/om .

Dimension of heam:

beam length (L) = 6.00 m.

beam width (b) = 2000  cm.
beamn heigth (h) = 50.00 cm.
effective depth of beam : (d) = 40.00  cm.
d = 5.00 cm.
covering = 5.00 cm.

Active load on beam :

gnifé)rm dead load (DL) | = 2,500.00 kg/m.
uniform live load (LL) - 1,200.00 ke/m’.
beam weight ( 0.24xbxh) = 24000  ke/m .
. ultiméte load(Wu =1 4DL+1.7LL) = 5876.00 keg/m'.

Maximum moment :

maximun positive moment :(M+m=(Wu12)/ 14) = 15,109.71 kg-m.
maximum nagative moment :(M __ = (Wulz)/9) = 23,504.00 kgm.
maximum shear :(V(max) =1.15Wul/2) = 20,272.20 kg,

r a L] -
Maximum positive moment :M

0] = 0.9 B, = 0.85



ultimﬁte moment : (M .
Mu/

P, = 085(8/6)P, (6120/(6120+1)
Puw =075 Py,

Do = 1418,

{useP=0.5 2,)

R, = PE(1-(0.59P1y/fc)
Asl = bd

Mn1=R bd’

Mn2 =Mu/()-Mn1
As2=Mn2/(f, *(d-d))
As=Asl+As2
donmanEIuTunsifa

USE DB25 PIUIY

2 cf ey oo ot
B HANININTVISI0n

USE DBI12 T

i

i

A A a
WU

aneAsuHANEEN ISR (F, nnTmTewhiu £, w3a'li)

P
P
p—p

(P-Prua=0.85(B1E A (612006120~ (1, )

p—p' > 0.85(,1,d(6120)((6120- (£, )

R = (6120As-As£)/(1.7f b))
Q = 6120d'As'(0.85¢ b3,)
¢=(RHR+Q)"’

f,=6120(c-d')c

Use f =1y

il

83

15,109.71  kgm,
16,788.57 kg-m.
0.0273
0.02048095
0.0035
0.0137
4760 keglom .
1092  om.
1523113 kgrm.
1,55744 kg-m.

2

1.11 cit

12.04 cmz.

2
14.73 om .
1.13 cm .

0.0184
0.0014
0.0170
0.0163
ok
-7.20

9.57
15.03
4 .084.40 kg/cmz-

2
400000 kglom .



a = (As~AsNfy/(0.85*fch)

Mn =(Ast,-As'f J(d-a/2)HAS T Hd-d)
Mrn>Mn{raax)+

maximum nagative moment :M
ulﬁmate mement : (M-mﬂ)

Muw/Q

P, = 0.85( /£ )[3,(6120/(6120+1))
P =075 P,

Puin = 4L,

(use P=05p, )

R, = PL-(PF/1.71)

Asl = Pbd

Mnl=R bd’

Mn2 =Mw/{-Mn}

As2=Mn2/(f *(d-d))

As=Asl+As2

=} & oo =
RDMHBHLA IR AL TIANG

USE DB25 I

= = oo o
[ROAIKRANIINTLISIDA

USE DB20 11U

£1333901 .

P
pl
p-p

As2 =As'fs/fy

(P-P2u=0.85(B1F dH6120)/((6120-£, (£,0))

As

I

i

I}

il

12.80
1.13

14.73
19,860.40
ok

23,504.00
26,115.56
0.0273
0.0205
0.0035
0.0137
47.60
10.92
15,231.13
10,884.42
7.77

18.70

15.64

9.42

0.024550
0.011775
0.0127750

0.016295

kg-m.

keg-m.

kg-m.

34



p—p' < 085(P,£.d(61200/((6120-£ (£, )
R =(6120As"-Asf /(176 b3)
Q= 6120d'As'/(0.850 b3,
o= (RHR+Q))
f =6120(c-dYc
Use ] =fy
a = (As-As)y/(0.85%Fch)
As2 =As'Ts/fy
As
Mn =(Asfy-As'f )(d-a/2) HAST )(d-d)
Mn>Mn(max )+
maximumn shear ;V{max)
1S UROUYIGA V(max)
usaiougsgaiisese d 1Bl (Vu)
dve = G053, bd
Vs = Q2187 bd
PV = OLIFC b d
Vs = (Vu-¢Vc)

=3 =1
wanmandnan Use RB¢9 Av

85

fle<ty ok
= -2.89
= 79.79
= 12.28

2
362893 kg/em .

2
3,62893 kg/om.

= 9.62
2
= 3.55 cm .
2
= 19.47 cm .

= 27,340.29 kg-m.
ok

= 20,272.20 kg
= 17,621.80

= 569842 kg
= 2257866 kg

= 11,826.92 kg.

= 12,223.38  kg.

= 1.28 om

0.85*1.1f¢"0.5bwd < (Vu-0.85%Vc) > 0.85*2.1f¢"0.5bwd

< af =
TEUTITOUNGNIT T

1. Taifiu 30
2). s=d/4 = 10
3). s=0.85Avfy/(Vu-0.9Vc) = 14.24
A o
asnmaniasn
USE

RB9Y @ 1000 cm,

Ok

cim.

cm.

ok
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37

shdsdinfriniununsnounti fo: = 260 ksc mdsasnfirniummondne®: fy = 4000 ksc
vidisa{ bxh) := 20em %X 5o em ANHEERANLL = § o
ArmdndscAniuanasnauntn cd = 40 om sepyuaenauntsa = 5 om o= B om

nsANSTAIRRAT | .
dwdinusswinss UL 1200  kag/m Ui ; = 240 kg/m

dndinusennaadi DL = 9500 kg/m Ultimate Load :Wu= 5876  kg/m

if

i

Wuustiagegainsvtian
“Burnsingadgss, M{+) may 15109.77  Ka/m
BusREER, M{-)max = 23504 Kg/m
neasiauggasm ¥{mag) 202722 Kg/m

i

Maximurn positive moment : M{+)

M = Mu/2 = 1678897 Kg-m
A, = [0857c(B1)/f{6120/(6120+fy))] = 0.0273
Bnax = 0.75(ph) = 0.02048
P 14/fy =  [.0035

Use P = 0.508, .
Ru = My ({1-(PF¢/1.76y)) = 478 Ka/cm ©
Ast = 0.75(pb) hd = 10g? m?
Mnl = piy bd~2 {(1-P1L fy A{1.7c) = 1523113 Kg-m
M2 = Mn-Mnl = 1557243 Kg-m
As2 = M2/ (Fed-dN) = 117 tm?
As = Asl + As2 = 1203 eny

antRnaumvaniefitiusyiiy
USE 3 DB25 As= 1473 tm?
amBnnupdn S unsei

USE 1 DB1Z As= 1.13 cm?

(inn)
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psYaERUSRAS IO R EnESuSunssEn

p = 001841

p’ = 000141

p—p = 00V

(PPl m P108SFcd (6120/(6120-fy))/fyd = 001629

{p— &.i =~ Pp1 0.85fcd' (6120/(6120-fy))/fyd fo> =Ty ok

11|

R=(6120d'As"-Asfy}/(1.7Fch By} = 7.9

Q=(6120d'As'/(0.85Fcb By ) = 957

¢ = +R-(R"2+Q)"0.5 = 15.03

f's = 6120(c-d")/c = 40844  kg-om

a = (As-As")y/ (D 85Fch) = 12.8 om

Use f's = 4000  Kg-om
Mn = (Asfy-As'Ts){d-a/2) HAsTO)d-d) = 198604 Kg-m
Mr>M{max) oK
Maximum nagative moment

Mn = = 2611556 Kg-m
8, = [0.85Fc{P1)/fy(6120/(6120+fy))] = 002731

Pmax = 0.75(pb) = 002048

Pmin = 14/ty = (0035

Use P = 0O.50pb m

ru = Pfy (-{pfc/1.71yY) = 478 Kg-cm
Asl = 0.75(pb) bd = 1082 om?
Mnl = pfybd{1-P1fy /(1.7Fc) = 15231.13 Kg-m
Mn2 = Mn-Mni = 10884.42 Kg-m
As2 =  Mn2/(fy(d-d')) = 7177 em?
As = Asl+As2 = 1869 o

(H¢iw)
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(815197 5.3 @8)

Timsmaey aitldon 181N
Tilsunss Excel | Talsunsy
F1un0du) 4 4
s ndhdaTanuaas ) 19.64 19.64
man@suiuusda
VUIAYBUHaAnLETY DB20 DB20
$ruu ) 3 3
wn.nvhdaranue (s /an ) 9.42 9.42
Winaundnm3uiuusuios

wnamaniasn RB9 RB9
wnmihdavedninlaon A, () 1.28 1.27
3282 Spacig (FU.) 10.00

10.00

o g/ ot g 1 g
%TﬂﬂﬁﬂT‘SﬂTH’Jmﬂﬁﬂiﬂiuﬂiﬂ excel u,asTilmﬂ'snmmaumumwmwmmu

#latidwifunielndifestuun wideunseagd idhwamssnonnn

Talsunsulidgndes
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[ r s ] d‘ =] ~ o ] t el b A
AIBH1IN4 BBNUU IR TUABUBIADUATAIUNANNANZ 24 Iﬁﬂ?ﬁfﬂﬁ&

pazfmuald  arwenTae e 6 4. SUuuLTINARTR 3,500 ARl

UUH.UTINNDT 2,000 AN/ 1., (fc) =250 AR/ i, , {(fy) =4,000 nn./ as,

o

Sol

DESIGN CALCULATION REPORT OF BEAM

Materials strength :

concrete strength () _ = 250
yield stress of tension steel (f) == 4,000
yield stress of compression steel (£) = 4,000

Dimension of beam:

beam length (L) = 6.00
beam width (b) = 20.00
beam heigth (b) = 50.00
effective depth of beam : (d) = 42.00
d = 5.00
covering = 5.00

Active ipad on beam :

uniform dead load (DL) = 3,500.00
uniform live load (LL) = 2,000.00
beam weight { 0.24xbxh) = 240.00

ultimate load(Wu =1.4DL+1.7LL) = 8.,636.00

Maximum moment :

maximum positive moment (M ~(Wul ¥/14) = 220686
maximum nagative moment :(M = (Wul )/10) = 31,089.60
maximum shear (V. =1.15Wul/2) = 26,794.20

+
Maximum pesitive moment :M

) = 0.9 B, = 085

kg/cmz.
kg/cm .

2
kg/em .

cm.

cm.

kg/m .
kg/m .
kg/m .

kg/m .

keg-m.

kg-m.

93



ultimate moment : (M+mx)
M/
P, =0.85(£ /£ (6120/(6120+£,))

pmax= 0.75 pb

Pun = 1471,

(use P=050,)

R, = PE,(1-(Pfy/1.7fc))
Asl = pPbd

Mn1=R bd’

Mn2 =Mu/(-Mni
As2=Mn2/(f *(d-d)
As=Asl+As2

= -] L =8
@M TR IVLLIIG

USE DB2% FIU

2% 13 mooer [
ipaHHanNIINIIGIoa

USE DB20 MU

2

A

4 A a
WUV

=3 =y W L LA = ) A 1,
A9 HANEINTBINSI0A (f's INAUHIBNINDI Ty ‘Hiﬁﬂiﬂ

p
p:
PP

(PP ~0.85(P 1 (6120)/(6120-£ )£, d))

p—p' > 085(B,f.d(6120)/((6120-£)(£,4)

R =(6120As-Asf/(1.7£ b))
Q= 61200 As(0.85F bP)
o= (RHR+Q)")

f_=6120(c-d)/c

Use f=fy

22,206.86
24,674.29
0.0273
0.0205
0.0035
0.0137
47.60
11.47
16,792.32
7,881.96
533

16.79

19.64

6.28

0.0234
0.0075
0.0159
0.0155
ok
-5.55
53.20
14.72

4,041.36

4,000.00

94

kg-m.

kg-m.

kg/om .
cm .

kg-m.

ke/cm. .

kefem .




a = (As-As")y/(0.85%'cb} =

As2 =Asfsify =
As =
Mn =(Asfy-As‘fs)(d—a/2)+(As'f’s)(d-d‘) =
Mn>Mn(max)+
maximum nagative moment :M-mx
ultimate moment : (M—m“) =
M/ -
P, = 0.85(F /)3 ,(6120/(6120+£)) =
P =075 P, =
Puia = 14/, -
(useP=0.50,) =
R, = PLA-(PL/LTED =
Asl = Pbd _
Mn1=R bd" -
Mn2 =Mw/()-Mnl -
As2=M2/(f, *(d-d)) _
As=Asl+As2 =
(AnmANEINIUNIIAY
USE DB32 $1uu 3 G Aufieds
anmanE NS08
USE DB20 $ruu 4 G fuitese

asIomoLMEnEINTINTIon (I's iMfuveannnd Ty niela)
p =
p' 7 -
p—p =
(D-P)n = 0.85(B1£ d(6120)/((6120-£ ME, D)) =

12.57
6.28

19.64
28,379.40

ok

31,089.60
34,544.00
0.0273
0.0205
0.0035
0.0137
47.60
11.47
16,792.32
17,751.68
11.99

23.46

24.12

12.56

0.0287
0.0150
0.0138

0.0155

(411138

kg-m.

ke-m,

kg-m,

kglom .

cm .
kg-m.

kg-m.

95




P—P < 085, d(6120/((6120-£)(E D)
R = (6120AsAsE)(1.7£ 0B,
Q = 6120d'As'(0.85¢ b3,)
o= (R+HR+Q))
f,=6120(c-d')/c
Use f =1y
a=(As-As)y/(0.85*fcb)
As2 =As'f's/fy
As
Mn =(Asfy-As'f )(d-/2)HAST )(d-d)
Mr>Mn(max)+
maximum sheay :V(max)
(ERTLE AL V(max)
uﬁaiﬁﬂ'uqaq?\ﬁizﬂz d 9IRYBLLE (Vi)
dve = $o.s3r b d
OVs,y = P2.1£¢ bd
OVs = ¢1.1f‘co.5bwd
dvs = (Vu-vo)

wenmanilasn Use RBIS Av

fis<fy ok
= -2
= 106.39
= 13.38
= 3833.07

= 3,833.07

= 10.88

= 12.04

= 23.5 1

= 34,585.79
ok |

= 29,794.20

=~ 26,167.08
= 508335
= 2370760

= 12,418.26

= 20,183.73

= 3.54

0.85*1.1f¢"0.5bwd < (Vu-0.85%Vc) > 0.85%2.11'¢c"0.5bwd

=] =] o
FEUSIIGUNANTTY

1). Taiifiu 30
3. s=d/4 = 10.5
3). s=0.85Avfy/(Vu-0.9Vc) = 25.05
2 3
anmandann
USE

RB15 @ 1050 o

Cr.

Cin.

ok

2
kgfem |

2
kg/em .

kg.

ke.
kg

kg.

kg.

Ok
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2220685
310896
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midaaidniuasmronnsn fc: = 250
wiidimemu{ bxh) := 20 an x o0
mnEmlsavsnauaerounsn cd = 42 om
HaNANSEYNGDA I !
dndinussnypas L = 2000 kg/m
whutinusswaned DL = 3500 kg/m

Tunsitngerrinssisiaame

TBrusongedn, M{+} max =
Tamnisiaugars, M{-)Jmax -
usaiougoda Mimax) -
Masimum positive moment @ M{+}

Mn = Mu/2

B, = [0.85Fc(B1)/fyi6120/(6120+fy))]
Anag = 0.75(ph)

Y = 14/fy

Use P = 050K

Ru = Py {1{Pfc/1.7¥))

Ast = 0.75{gh) bd

Mnl = piy bd~2 (1-P1 {y /{i.7fc}
Mn2 = Mn-Mnil

fs2 = M2/ (fp(d-d'N

fis = Asl + As2

IRaNLB I ERNLESHS LIS WA
USE 4 DB25 As= 10,64 (M~
rEanUBINOUL RN EBUS LS

USE 2 DB20 As= 6.28 cm?

MR nunTmavaneiy: fy = 4000 ksc

ksc
om MWEMHAM L =
sSpmiNEnIRoUAGe =
dnatinau : = 240
Ultimate Load :Wu = 3536
22206.86 Ka/m
31089.6 Kg/m
29794 2 Kg/m
= P4B74.28 Kg-m
= 002731
= 002048
= 040035
= 478 Kg/cm ?
= 1147 emZ
= 16792.32 Kg-mn
= 7881586 Kg-m
= 533 em?
= mmm H_._.—M

B

(53]
A mm d:= B m

ka/m
kg/m

(i)
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ASTARDURASINUSN AN ESUSuUnseEn

o = 0.02338
p’ = 000748
p-p = 00159
(p-p),= B08SFcd (6120/(6120-fy))/fyd = 001552
(p-p) > Pt 085 cd (6120/(6120-fy))/ fyd Fe>=fy ok
min
R ={6120d'As™Asfy)/(1.7Fcb By} = 555
Q={6120d'As'/(0.85Fch By) - 552
¢ = +R-(R"2+Q)"0.5 = 14.72
s = 6120(c-d"}/c = 4013 Kg-em®
a = [As-As")y/{0.850ch) = 1257 cm
Use f's = 4000 Ka-cm’
Mn = (Asfy-As'f's)(d-a/2) +{AsTc)(dd) = 283794 Kg-mn
OK
= 34544 Kg-m
P, = [0.85Fc {P1)/(B120/(6120+H))] = (002731
Pnax = 0.75(pb} = 002048
Pmin = 1l4a/fy = 00035
Use P - 0500k N
ru = bfy (1~{pPc/1.7f)) = 478 Kg-cm
Asl = 0.75{gb) bd = 147 om s
Mnl = pfybd{1-P1fy /(1.7c) = 16792.32 Kg-m
Mn2 = Mn-Mnil = 17751568 Kgm
As2 = Mn2/(Fe(dd)) = 1199 om?
As = Asl+ As2 = 2346 ot
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g1319% 5.4 ugaamsalSsumsunan ARy

TMIMABY mdldan | mildomn
Tdsunsy Excel| Tlsunsu
Tuwumnngega M, 22,0686 | 22,206.86
p -
TuuAougege M, 31,089.60 | 31,089.60
usafouege v, 29,794.20 | 29,794.20
I3noundneSunininalarimiu
- fduanld
5
@ g 2
wn.ihdnsiaruaynaranaSufuns A A (93 16.79 16.80
v 3 = -2 QF ! 2
WU AN UAYBUNANDS U UL 999 As (AT./%1.) 533 533
- MaSu9se
=3 S AF =
AN USSP
PUINUVDIN AN Y DB25 DB25
AT I (GAT) 4 4
Y 3 2
WN.EANINUAAT. /1) 19.64 19.64
wanESus LT Ise
WRBaarAnESy DB20 DB20
ruau (du) 2 2
o
Qf o 2
WRMNFANTINUR (AT./950.) 6.28 6.28
PBuaundnaiungasesy
::io k)
- Afuanla
v
ar ar 3 al 2
W ndananuAvUMANE NS ULS 19 A, (AT./0.) 23.46 23.46
[T 3 = (-7 s ' 2
WMt anunveamanaSuSULT 09 As (93931, 11.99 11.99
- RT3
of oo ]
AN uTLLI e
Ynveuanasy DB32 DB32

102
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(a131971 5.4 da)

SIMSARDL mildan | Arlden

Thsunsy Excel] Talsunsn

fnauedn) | 3 3

e, S g T, 24.12 24.12
mineuuuseda

VRO ANIETY DB20 DB20

$ruau () 4 4

wnvehdanarue (a3/m) 12.56 12.56

PBueurdnusunsuiow

yummidnilaen RBIS RB15
Y o = 2

A nihAsuumanlann A, (31.) 3.54 3.54

g% Spacig (¥3.) 10.50 10.50

o 5 é‘ 1 [-]
inkamsauideTdsunsy exce tiaz Talsunsui@suauunund o

1 ot

fladawinunis indifeeduuin Wldannseagdidmamsduannn

Talsunsufiagnaes



o v oA | at = 2] 3 ' A g W
HIDHNNS SENLIUUATUADIUBSIADUN IR TUHANNINA T2 N Iﬂﬂ'}‘ﬁﬂ'}ﬁ'ﬂ'

uazdmuald  ANWETITNAUET 6 N, TUUUUTIYR 2,500 NN/,

2
UHUTTNNDT 1,200 N/ 3., (f'c) =280 AA./ GB?JZ. , y) = 4,000 N/ 91l .

n

Sot

DESIGN CALCULATION REPORT OF BEAM

Materials strength :

concrete strength ()
yield stress of tension steel (f))

yield stress of compression steel (£)
Dimension of beam:

beam length (L)

beam width (b)

beam heigth ()

effective depth of beam : {d)

a

covering

Active load on beam :
uniform dead load (DL)
uniform live Joad (LL)
beam weight ( 0.24xbxh)

ultimate Ioad{Wu =1.4DL+1.7LL)

Maximpm moment :

+

2
maximumn positive moment :(M ___=(Wul )/14 )

- : 2
maximum nagative moment (M __.= (Wul )/10)

maximum shear :(V,,,., =1.15Wul/2)

+
Maximam pesitive moment :M _

o = .09

B,

280
4,000

4,000

6.00
15.00
40.00
35.00
4.00
2.00

2,500.00
1,200.00
144.00

5,741.60

14,764.11

20,669.76

19,308.52

(.85

kg/cmz.
2
kg/em .

2
kg/em .

cm.

104

kg/m . .

kg/m .
kg/m .

kg/m .

kg-m.
kg-m.

kg.



ultimate moment : (M+mn)
Mu/()
P, = 0.85(1 /L) [3,(6120/(6120+,)

pmax =0.75 ph

Puin = 144,
(use P=0.50,)

R, = PE,(1{(PH/LTIS)
Asl = Pbd

Mal-R bd’

Mn2 =Muw/-Mnl
AST=MR2A(E #-)
As=As1+As2

=4 a a s =8
1B HANIA TN I ULTIAT

USE DB32 P

=) & £ ar Q.
LBDNUBNIATHIVUTIOA

USE DBI6 U

3

1y

4 4 a
WUNBII

g aoar Ly L4 L= 1 4 ¥
ATIVABINHANUAINIVNSIDA (s (TINVHTDUNN A fy ﬁiﬁ)‘lﬂ)

P
pl
p—p

(P-P. ~0.85(B1£ A (61200(6120-£ ), d))

p—p' > 0.85(,F.d(6120)/((6120-£, (£, D)

R = (6120As5-AsE)/(1.7¢ b))
Q=6120d'As/(0.857 b3 )
c=(R+R+Q)")

£, =6120(c-d)/ec

Use f; =fy

fs>=1{y

14,764.11
16,404.57
0.0306
0.0229
0.0035
0.0153
53.31
3.03
9,795.52
6,609.05

533

13.36

16.08

6.03

0.0306
0.0115
0.0191
0.0167
ok
-4.52

48.65
12.83
4,211.56

4,000.00

105

kg-m.

kg-m.

kg/cmz.
cm .
kg-m.

kg-m.

kefom .

2
kg/em .



a = (As-AsNy/(0.85*f'ch)
As2 =As'f's/fy
As
Mn =(Asfy-As'f's)(d—a/2)+(As‘fs)(d-d')
Mn>Mn(max)+
maximum nagative moment :M-mu
ultimate moment : (M_mﬂ)
M/
P, = 0.85(f /£)[3,(6120/(6120+£,))
Pruax = 075 Py,
Puin = 141,
(useP=0.5P,)
R, = PE-(PL/L.7))
Asl = bd
Mnl=R bd’
Mn2 =Mu/()-Mn1
As2=Mn2/(f *(d-d))
As=Asl+As2

iHenMANANTIIIS B

USE DB25 U 4 1y

RanmanaSuTUNIIda

USE DBI6 I 6 &y

]

I

I¥

A el o=
WHNITY

A 4 a
WUNFTI

=] oy o s T ar = T =f 1
gIlgananNI INIVUIIN (f's IMINUKNIDNINNIT fy ‘ﬁ‘i@'hl!

p

P

p—pP

(PP =0.85(B 1£,d(61200((6120- )(£,d))

11.26
6.03

16.08
19,283.34

ok

20,669.76
22,966.40
0.0306
0.0229
0.0035
0.0153
53.31
8.03
9,795.52
13,170.88

10.62

18.65

19.64

12.06

0.0374
0.0230
0.0144

0.0167

kg-m.

kg-m.

ke/em'
cm .
kg-m.
kg-m.
cm

cm .

cm .
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p—p < 085(B,£,d(61200((6120-£)(f,d)
R = (6120As-As£)(1.7¢ b))
Q = 6120d'As/(0.85F b3,)
o= (RHR+Q) )
f_=6120(c-d'Vc
Use f, =fy
a = (As-AsMy/(0.85*f'cb)
As2 =As'f's/fy
As
Mn =(Asfy-As'f_)(d-a/2)+(As'T )(d-d)
Mn>Mn{max)}+

HIURPURIAA V(max)

nssiiougegatisses d inveLa (Vi)
dve ~ $0.53¢. b, d

OVspey = 0217 bd

PVspy = G117 b

¢Vs = (Vu-(I)Vc)

Aonmanlasn Use RBY Av

fe<fy ok
= 07
= 9729
= 1068
= 382739
= 3,827.39
= 8.49
= 11.54

= 19.57
= 24,185.29

ok

= 19,808.52

= 17,798.96
= 3,957.61
= 15,681.10

= 8,213.91

= 13,841.35

1.28

i

0.85*1.1fc*0.5bwd < (Vu-0.85*Vc) > 0.85*2.1f¢"0.5bwd

JLozSeunanes Y

1. Taiifu 30
2. s=d/4 = 8.75
3}, s=0.85Aviv/A(Vu-0.9Vc) = 11.00
= ]
Honsianisen
USE

RBS @ 875 cm.

cm.
cm.

<.

ok
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kg.

ke.
kg.

kg.
kg.

2
cm

Ok
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frvae Ineldlilsunsuaindenai 5

(fiea)
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rhdsdnidnunmasnaunsa fc: = 280

wigmam{ bzh) := 15 am x  4n

armands=dvicermnounse :d = 35 om
NSIANSEIIEaRIL ¢

thuilinusswms  LL
dutinusswanagi ; DE

1200 kg/m
2500 ka/m

i

BRULEBAgE ARSI IEDA L
BRNUsINGHER, M{+) max

‘Bianstaugage, M(-)max
usniaugsdn Wmaxd

1

Maximum positive moment : M{+)
Mh = Mu/2
A, = [085fc(B1)/fw6120/(6120+1y))]
fnax = 0.75(ph)
p _  1a/fy

use P =  0.508,

Ry = Py (1-(pPPc/1.7f¥))
Asl = 0.75(gh) bd
Mni = pfy hd~2 (1P iy /{1.7C)
Mn2 = Mn-Mnol
252 =  Mr2f{v(d-d'Y
As = Asl+ As2

Hane B uam amBunseie
USE 2 DB32 As= 16,08 M’
W@anBnou v sSuSuns et
USE3 DB16 &s= 603 om?

kst RisnsmRinunsasdmaty: fy = 4000 ksc
€m e L= § m
stsiiasRaunt = 2 m d':= B &m
dnstinanu : = 144 kg/m
Ultimate Load tWu = 57415 kg/m
14764 11 Kag/m
20669.76 Kg/m
19808.52 Kag/m
= 1640457 Ki-m
= {03058
= (.02294
= 0.003%
= 533 Kg/em ?
= 803 em 2
= 579552 Kg-m
=  BE0Y9.G4 Kg-m
= 533 em?
= 1336 am?

(i)
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nsEnUssasnaaLd duéuisedin

o = 003063
p' = 001149
p-p = 001914
{p-p),= Bro85Fcd (6120/(6120-fy))/fyd =  0.01669
(p-p) > Bi0.85Fcd (6120/(6120-fy))/fyd gy ok
min
R={6120d'As-Asfy)/(1 7Pcb Py} = 452
Q=(6120d'As'/(0.85Fcby) = 4885
¢ = +R-(RA2+Q)0.5 = 12.83
f's = 6120{c-d")/c = 4215 Kgend
a = {(As-As")y/{0.85Fch) = 11.26 om
Use s = 4000 Kg-cm®
Mn = {Asfy-As'f's)(d-a/2) +{As'fc)dd'}y = 1928384 Kgm
Mn>M(max) OK
ative
= 229664 Kg-m
Py = [0.85Fc (B1)/fy(6120/(6120+fy))] = (03058
Prax = 0.75(gh) = 0.02294
Pmin = 14/fy = 0.0035
Use P - 0.50ph ,
qu = PRy (1-(pFc/1.7fy)) = 7331 Kg-cm
Asl = O.HW@TW_ bd = 803 om Z
Mal = pfybd¥1-P1fy /(1.7F¢c) = 879552 Kg-m
MR2 =  Mn-Mnl = 1317088 Kg-m
BsZ = Mn2/(fy(d-d?) = 1062 em?
As = Asl + As2 = 1865 cme

(Hei®)
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PPl < 08560 ' (6120/(6120-)),

-Asty)/(1.7Fcb P

(61200 AS /(0 851Dy

(Hae)
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1517 5.5 uaasmsnisudisusanisinged

. v ey o Y w
SEMITIASU awtiann Arldamn
Tdsunss Excel | Tilsunsn
Tumudfngega M, 1476411 | 14,764.11
Tunmdaugegn M, 20,669.76 | 20,669.76
usuROUGIgA  V,, . 19,808.52 | 19,808.52
nauvdnESunnina 1y e
s:l'.o 3/
- fdnwia
¥
oA o5 oW 2
wnmhiananuaueuninaduiuns @i A (as./mu.) 13.36 13.36
ar g - af F ' 2
PN HRATHHLAYDUNANET LT LI I00 As (15743, 533 533
liF ) ey
- S 195
-3 oo =4
mAnES U
WRIBIManasy DB32 DB32
Sruuedw 2 2
§
W 2
w.mindavianua@s /o) 16.08 16.08
AN VLI OR
B ettt Ak DB16 DBi6
S (1du) 3 3
F13
o Qr 2
WN.HTERRINUR (RT3, 6.03 6.03
S mnanndnaiuiigaeeiy
éc k1
- fifnald
o 3 o o 2
w.nihdanivuavsandneS uiuusaRe A (A7) 18.65 18.65
Gt 3 oo ' 2
wn nihidananuavoumaneSuiuuT o As (A5./%0.) 10.62 10.62
- MaSue3s
=1 o o =5
manEs N IRe
VRveIMaMasY DB25 DR25
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[} 9 o et é’ t g
PIARANTITATUINA I8 TS UNTY excel uBe lsunsu@susnwL N s0Y

fldldwihnunsslndfssduuin

Tulsunsufidgndos

W ieusoeegldidhwansdnnmen





